

Raport de activitate.

Subsemnata Curteanu Ionela, consilier comunal al comunei Ludalbi, Județul Galați, vă aduc la cunoștință activitatea mea în cadrul Consiliului Local al comunei Ludalbi.

Pe perioada anului 2016 - 2017.

Imediat după ce am primit acest mandat am participat la întocmirea formalităților unui anplu proiect ph. comuna noastră de a fi depus în termen util de cooptarea fondurilor europene, ph. dezvoltarea comunei și a veni în întâmpinarea oamenilor cu tehnică medicală unde să înbunătățim actul medical la dispensarul din comună. Deplasându-mă din casă în casă completând chestionare cu doleanțele oamenilor și eu ce consideră că ia este impetuos necesar imediat ph. o viață mai bună a lor, a cetățenilor acestei comune. În perioada imediat următoare am încercat să găsească Sponsori - oameni cu sufletul mare care să mă ajute să pot ajuta și eu la rândul meu o fan. cu 5 copii fără posibilități materiale, cu ~~5~~ copii îmbrăcămiște și

cele necesare deschiderii anului școlar
2016-2017. Am adus la îndeplinire acest
aspect fiindcă am găsit posibilități financiare
la anumii agenți economici din comună
care a ajutat acești copii ai familiei
Voicu, iar pe parcursul anului am supra-
vegheat acești copii în noile lor.

Luând satul la picior am cunoscut nevoile
și lipsurile mai multor familii a comunei
unde am ajutat după puterea mea
de un simplu și creștin ce sunt.

În municipiul Teenei am participat la
o discuție amplă în jurul unei mese
rotunde despre flagelul bolii T.B.C. care
duce totuși moartea pe primul loc în U.E.
Cu rolul de a ne implica și noi consiliu
local în a supraveghea acești pacienți
și a lua măsuri de a nu răspândi
virusul în comunitate și la ceilalți
membri ai familiei.

Participând la toate ședințele din
cadrele consiliului local ca membru
al comisiei economice nr. 1. ca și
secretar întocmesc toate procesele

Verbale de comisie. Ultimele se discută
doar problemele administrative ale comunei
și nu numai.

În calitate de consilier fac parte și din
consiliul de administrație al Școlii nr. 1.
"EMIL PANAITESCU". Având ocazia de a
discuta cu dn. director și manager al
Școlii despre îmbunătățirea actului de
învățământ în școală, prin aducerea de
cadre didactice cu multă experiență și
titulare pe post. Printr-un dialog mai
strâns cu cadrele didactice între școală
și părinții elevilor de a preveni
violența fizică și verbală în școală și
dincolo în comunitate. ~~Am~~ Adit un
comportament adecvat și din partea
cadrelor didactice față de elevi și părinți.
Menționez că aici am menționat o parte
din activitățile mele față de comunitate
și consiliul local al comunei Ludalbi.